

## Дорогие родители!

5 октября – Международный день учителя. Это праздник не только тех, кто стоит за учительским столом, но и тех, кому по жизни повезло с педагогом. Повезло – это значит, что благодаря этому человеку, мы любили школу, учились быть людьми и даже обрели профессию.

В нашем обществе существует мнение, что учитель должен быть образцом во всем, но общаясь со своей учительницей, нам бы не мешало помнить, что она еще и женщина. Кстати, не всегда счастливая. Она хозяйка, жена, мама, бабушка. У нее как и у нас есть свои радости и печали. Кроме уроков ей еще много чего надо сделать за день.

И работает наша учительница на две ставки ни столько от того, что учителей не хватает, а именно таким образом наше государство повышает учительскую зарплату. Многие ли из нас согласятся каждый день работать по две смены с одним выходным в неделю? Очень сомневаюсь.

Любовь учителей к делу, к детям помогает им выстоять в той непростой ситуации, в которой оказалось сегодня российское учительство. Но на долго ли их хватит? А сами они не могут, да просто не умеют постоять за себя, за образование.

А где же любящие родители? Большинство из нас по отношению к учителю занимают позицию «Вы должны и обязаны, а мы родили, одели, накормили – учите!»

Во всем мире образованные мамы и папы давно знают, что ребенок принадлежит семье, а учитель – человек с педагогическим образованием – им в помощь.

Именно слова благодарности – самый дорогой подарок для истинного учителя.

Позвоните тем, кто учил нас и тем, кто учит наших детей сегодня. И в следующий раз для добрых слов не будем ждать праздника, а при каждом удобном случае будем говорить: «Спасибо ВАМ, Учитель!».